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При выполнении заданий нужно выбрать правильный ответ. 
Продолжительность тестирования – 45 минут. 

 

2021 год          1 класс 
 

Задания, оцениваемые в 2 балла 
 

1. Вычисли  9 – 4. 
 

А) 6 Б) 7 В) 5 Г) 4 
 
2. Выбери верное неравенство. 
 

А) 1>3 Б) 2>5 В) 6>8 Г) 9>7 
 
3. Какой буквы нет в русском алфавите? 
 

А) Ъ Б) Ь В) N Г) Ы 
 
4. Кто издаёт звуки га-га-га? 
 

А) Б) В)

 

Г) 

 
5. У Глеба папу зовут Сергей, а двух дедушек – Юрий и 
Дмитрий. Какое отчество у Глеба? 
 

А) Сергеевич Б) Юрьевич В) Дмитриевич Г) Глебович  
 
6. Какой дорожный знак запрещает движение пешеходов? 
 

А)  Б) В)

 

Г) 

 
 

7. Кого не повстречал Колобок?  
 
 

А) 

 

Б) В) Г)

 
 
8. Кого нет на картине  
В.М. Васнецова «Богатыри»?  

А) Алёши Поповича 
Б) Ильи Муромца 
В) Добрыни Никитича 
Г) Ивана-царевича 

 
 

Задания, оцениваемые в 3 балла 
 
9. Аскар и Алина собирали цветы. Алина сделала два букета 
по 3 цветка, а Аскар сорвал 7 цветов. На сколько цветов 
больше у Аскара, чем у Алины? 
 

А) на 1 Б) на 2  В) на 3 Г) на 4  
 
10. В пенале синие, красные и зелёные карандаши – всего 6 
штук. Синих карандашей больше, чем зелёных. Красных 
карандашей меньше, чем зелёных. Сколько всего зелёных 
карандашей в пенале? 
 

А) 1 Б) 2 В) 3 Г) 4 
 
11. Сколько всего разных слов можно получить, если 
вставить пропущенную букву в  б_лка?   
 

А) 1 Б) 2 В) 3 Г) 0 
 
12. В какой паре слова не противоположны по значению? 
 

А) голодный – сытый Б) красивый – бесстрашный 
В) лентяй – труженик   Г) аккуратный – неряшливый  
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13. Какое насекомое разводят для получения мёда? 
 

А) 

 

Б) В)

 

Г) 

 
14. Выбери первый в мире сверхзвуковой пассажирский 
самолёт «Туполев-144».  
 

А) 

 

Б)

В) Г)

 
15. Считается, что Санта-Клаус живёт в Лапландии, Кoрбобо 
– в Узбекистане, Кыш Бабай – около Казани, а в Великом 
Устюге живёт... 
 

А) Жар-птица Б) Дед Мороз В) Змей Горыныч Г) кот Баюн 
 
16. Выбери русскую народную сказку.  
 

А) «Иван – крестьянский сын и Чудо-юдо» 
Б) «Мороз Иванович» 
В) «Сказка о рыбаке и рыбке» 
Г) «Айболит» 

 
 
 

Задания, оцениваемые в 4 балла 
 
17. Сколько треугольников с вершинами в данных 
точках можно построить, если одна из вершин 
должна находиться в точке А?  
 

А) 6 Б) 7 В) 8 Г) 9 
 
18. Сколько слов из предложенных означают людей? 
 

Вахтёр, массажёр, суфлёр, гримёр, стажёр, лифтёр, 
высотомер. 
 

А) 5 Б) 6 В) 7 Г) 4 

19. Первая в мире женщина-космо- 
навт  – это...  
А) Прасковья Никитична Ангелина 
Б) Валентина Степановна Гризодубова 
В) Светлана Евгеньевна Савицкая 
Г) Валентина Владимировна Терешкова

 
20. Какие заведения не предназначены для питания людей? 
 

А) таверны Б) термы В) кухмистерские Г) харчевни  
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